

Name and Addres: AGFA GRAPHICS N.V.,

Septestraat 27, 2640 Mortsel, Belgium

Declare that the product: Name:: Anapurna H3200i LED

Type: Serial number: from

5910/300 .3532700000000

Hereby declares that the :Anapurna H3200i LED described in the applicable manuals is conform to the applicable EC Directives and harmonized industrial standards.

Complies with the requirements of the Machine Directive 2006/42/EC.

Complies with the requirements of the Low Voltage Directive (LVD) 2014/35/EU.

Complies with the requirements of the Electromagnetic Compatibility (EMC) Directive 2014/30/EU.

Complies with the requirements of the R&TTE Directive 1999/5/EC.

The development, production and sourcing processes of equipment of AGFA GRAPHICS N.V. are certified according ISO9001. In case of production changes not accepted in writing by AGFA GRAPHICS N.V. this declaration will expire. Name and address of the person authorised to compile the technical file: AGFA GRAPHICS N.V., Septestraat 27, 2640 Mortsel, Belgium.

Applied Standards

EN ISO 12100 : 2010 EN 1010-1:2004+A1:2010 EN 60204-1:2006+A1:2009 EN 61000-6-2:2005/AC:2005 EN 61000-6-4:2007+A1:2011

Date / Signature

2017-03-22

Dominiek Arnout VP inkjet AGFA GRAPHICS N.V.

AGFA CE DOC P 10 of 25